Con la intencion que reafirmes los conceptos adquiridos en el aula asi como del video elaborado
para tal fin te invito a que resuelvas los siguientes diagramas, realizando lo que se te pide y
poniendo en practica la ley de Ohm.

1. Calcular lo que se te indica en el siguiente circuito resistivo en serie:

R1 R2 R3 R4
RS
V= 300V
R6
R10 R9 R8 R7
Datos
R1=50Q | R2=100Q | R3=150Q | R4=200Q | R5=500Q | R6=600Q | R7=400Q | R8=700Q | R9=75Q | R10=225Q
Calcular:
Ri= Ik =
Vri= Vr2= Vr3= | Vra= | Vgs= | Vre= | Vr7= | Vrs= | Vro= | VRrio=

Desarrollo:



2. Calcular la lrasi como la corriente que pasa por cada resistencia en el siguiente circuito en paralelo:

DATOS

R1=1000 | R2=150Q | R3=300Q | R4=600Q | R5=1200Q | R6=2400Q | V=47V |
CALCULA:

RT= | IT= | 11= | 12= | 13= | 14= | I5= | I6=

Desarrollo:



3. Calcular la resistencia equivalente del siguiente circuito, la intensidad de corriente total, asi como el voltaje E
intensidad de corriente en cada resistencia. Si esta conectado a una fuente de poder de 90 V.

Rs

R, Rs
R, R, Rg
Rs Re
Rio
R,
Datos
R1=1KQ |R2=2KQ | R3=3KQ | R4=3KQ | R5=10Q |R6=10Q |R7=4Q |R8=2KQ | R9=3KQ | R1=4KQ
Calcular:
Vr1= Vro= Vr3= Vra= Vrs= Vre= Vr7= Vre= Vro= VR10=
Ir1= Ir2= lr3= lra= Irs= Ire= lr7= Ire= Ire= Ir10=
It= Rt=

Desarrollo:



1. Calcula la intensidad de la corriente que alimenta a una lavadora de juguete que tiene una resistencia de 10
ohmios y funciona con una bateria con una diferencia de potencial de 30 V.

2. Calcula el voltaje, entre dos puntos del circuito de una plancha, por el que atraviesa una corriente de 4
amperios y presenta una resistencia de 10 ohmios.

3. Calcula la resistencia atravesada por una corriente con una intensidad de 5 amperios y una diferencia de
potencial de 10 voltios.

4. Calcula la resistencia que presenta un conductor al paso de una corriente con una tensidn de 15 voltios y con
una intensidad de 3 amperios.

5. Calcula la intensidad que lleva una corriente eléctrica por un circuito en el que se encuentra una resistencia
de 25 ohmios y que presenta una diferencia de potencial entre los extremos del circuito de 80 voltios.

6. Calcula la tensién que lleva la corriente que alimenta a una camara frigorifica si tiene una intensidad de 2,5
amperios y una resistencia de 500 ohmios.

7. Calcula la intensidad de una corriente que atraviesa una resistencia de 5 ohmios y que tiene una diferencia
de potencial entre los extremos de los circuitos de 105 V.

8. Calcula la diferencia de potencial entre dos puntos de un circuito por el que atraviesa una corriente de 8,4
amperios y hay una resistencia de 56 ohmios.

9. Calcula la intensidad de una corriente eléctrica que atraviesa una resistencia de 5 ohmios y que tiene una
diferencia de potencial entre los extremos del circuito 50 voltios.



1.- Un electricista se encuentra con una instalacion domestica como se muestra en el
siguiente diagrama:

R1=10Q R2=20Q R3=30Q

R6=5Q R5=15Q R4=40 Q

Calcular:

a) Laresistencia total equivalente del circuito
b) La intensidad de corriente que circula por el circuito
c) Elvoltaje en cada resistencia.

2. Se te solicita que disefies un circuito de 8 bocinas con una impedancia de 8 Q cada
una de ellas las cuales deberan de tener una resistencia total de 4 Q; para conectarlos a
la salida de un amplificador. ¢Como lo harias? Represéntalo graficamente.




3. En la casa de Juan se encuentran conectados los siguientes electrodomésticos como
se muestra en el siguiente diagrama:




Calcular:

a) La resistencia total del circuito
b) Laintensidad de corriente del circuito
c) La corriente que pasa por:
i) Cafetera y licuadora
i) Batidora
iii)  Plancha para ropa, plancha para cabello y horno de micro-ondas
iv)  Pantalla (tv) y equipo de sonido.

d) Elvoltaje en los nodos a-by c-d
Suponiendo que la cafetera tiene una resistencia de 4 kQ, la licuadora de 2KQ, la
batidora de 6KQ, la plancha de ropa 2KQ, la plancha para cabello 1KQ, el horno
de micro-ondas 3KQ, la T.V. 2.5 KQ y el equipo de sonido 3.5KQ

4. Calcula la resistencia total o equivalente del siguiente circuito de focos
conectados en serie, la diferencia de potencial o voltaje en cada foco por ultimo
calcula la intensidad de corriente que circula por el circuito asi como la intensidad
de cormriente que circula por &l foco R3:

R1=100 @ R2=200

R3=300 Q




